OTYET O BEPUDUKALUNU SPICE-MOENTU TPAH3UCTOPA 2N5088
O6uwee onucaHue

B aTom oTyeTe H6yayT onuncaHbl XxapaktepucTukm SPICE-moaenm TpaHaucropa 2N5088, KoTopble
BeprMdUUMPOBaHbI C NOMOLLbIO MOAENMPOBAHMS.

Cpepa moaennpoBaHusa

e Cucrtema mogenunpoBaHua: LTSpice XVII.
e WHbopmauyma o Bepcum: 17.0.34.0.
e  WNHdopmauyma 0b onepauMoHHOM cucteme: 64-paspaaHas Bepcma Windows 10.

MHdopmauusa o daiine

e  Umsa dainna 6ubnmotekn: 2N5088.lib.
e  UcTtouHuK: eCircuit.ru

BHUMAHWE

e XapaKTepUCTUKM MOAENN PAaCcCYnTaHbI C y4eToM TemnepaTypbl, pasHoW T = 25 °C. Takum
06pasom, pesynbTaT MOAENIMPOBAHUSA C OTK/IOHEHUAMM TEMNEPATYPbl MOXKET 3HAYUTENbHO
OT/IMYATLCA OT pesyabTaTa, NOJY4eHHOro

e Pe3ynbTaT MOAENMPOBAHUA U XapPAKTEPUCTMKN, ONMUCAHHbIE B 3TOM OTYETE, MOTYT OT/INYATLCA B
3aBMCMMOCTU pe3ynbTaToB BepUdUKaLLUM.

e 3HayeHuA, NoNyYeHHbIe B pe3y/ibTaTe MOLEANPOBAHMWA, HE rapaHTUPYOTCA. Micnonb3yinte 3Tu
pe3ynbTaThl B KA4YeCTBE PYKOBOACTBA NPU NPOEKTUPOBAHUN.

2N5088 Spice-moaenb

.MODEL 2N5088 NPN (IS=33.0619F BF=2K NF=960.621M VAF=100 IKF=10K ISE=20.2286F

+ NE=1.39945 BR=1.65044 IKR=10M ISC=22.8499F RE=359.95M RC=525.785M

+ CJE=8.23931P VJE=750.641M MJE=464.49M CIC=4.97286P VIC=750.09M MJC=414.564M
+ TF=337.145P XTF=33.6486 VTF=8.80193MEG ITF=368.978M TR=10N)

BEPNPULINPYEMBIE XAPAKTEPUCTUKN

e DfieKTpUYECKMEe XapaKTePUCTUKM (B CpaBHEHMM C TEeXHUYECKMM NacnopTom):
=  33aBMCMMOCTb HOPMa/IM30BAHHOIO CTaTUYeCKoro KoadduumeHTa nepesaym Toka 6asbl oT
TOKa KoJIIeKTopa.
= 33BMCMMOCTb HamnpAXEHMUA HaCbILLEHUA KONEKTOP-3MUTTEP M Ba3a-aMuUTTep OT TOKa
KoN/eKTopa.
= 3aBMCMMOCTb HapbepHO EMKOCTU IMUTTEPA U KOJINEKTOPa OT 06paTHOro HanpAMKeHMs
u 3aBUCMMOCTb FpaHI/IHHOVI 4acCTOTbl YCUNEHUA TOKaA 6a3bl OT TOKa KONNEeKTop
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XapakTtepuctuku SPICE-mopenu B cpaBHeHUU € NpuUBeAEHHbIMU B TEXHUYECKOM nacnopre

1. 3aBMCMMOCTb HOPMa/IM30BAHHOIO CTaTUYECKOro KoadduumeHTa nepeaayn Toka 6asbl OT TOKa

3amMuTTEpa
Puc. 1. 3nekmpuyecKasa cxema MoOesnuposaHus
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Puc. 2. flaHHble mexHuU4ecKo20 nacrnopma Puc. 3. Pe3ynemamel MoOenupo8aHus
Tabnuua 1. CpaBHEHME XapaKTEPUCTUK
MNapameTtp JdaHHble JaHHble EanHuubl | Owmnbka Ycnosusa
TexnacnopTa MmoAennpoBaHuA
h21s 0.1mA |1 1 - 0% V1=5B
60mA | 2 1.52 24% [1=0. 01mKA 0.08mA

2. 3aBMCMMOCTb HanpAxXeHnAa HacbiwWeHNnA KONNEKTOP-IMUTTED U 6a3a—aMM1'rep OT TOKa
KO/NINEeKTOopa.

Puc.4. Inekmpuyeckas cxema MooenuposaHus
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Puc.5. [laHHbIE mexHUYecKoz20 nacropma Puc. 6. Pe3ynbmamel MoOenuposaHus
Tabanua 2. CpaBHeEHME XapaKTePUCTUK
MapameTp [aHHble [aHHble EovHnubl | OwmnbKa Ycnosus
TexnacnopTa mogennpoBaHuA
VK3 Hac | 1mA 0.025 0.029 B 16%
65mA 0.1 0.093 7% V1=5B; 16=0.1Ik;
V63 Hac | 0.02mA | 0.5 0.56 B 12% R 40 - 100kOm
30mA 0.7 0.678 3%

3. 3aBMCMMOCTb HapbepHO eMKOCTM IMUTTEPA M KOIJIEKTOPA OT 06PaTHOro HanpsAXKeHus

vi

Puc.7. dnekmpuyeckas cxema mooesnuposaHus
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Puc.8. [lJaHHble mexHuU4YecKo2o nacriopma Puc. 9. Pe3ynbmamel modenuposaHus
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Tabanua 3. CpaBHeHME XapaKTEPUCTUK

MNapameTp [aHHble [aHHble EamHunubl | OwnbKa Ycnosus
TexnacnopTa MOAEeNNPOBAHUA
Cab 6 7 16%
38 |25 3.1 " aw Ud0B. =40
CK6 58 |35 43 o |23% e, 1=
2.2 2.1 4.5%

4. 3aBMCMMOCTb FPAaHUYHOM YaCcTOTbl YCUIEHUA TOKa 6a3bl OT TOKA KONNEKTOpa

Puc.10. 3nekmpu4vecKasa cxema mooenuposaHus
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Puc.11. [laHHblIe mexHU4YecKo20 nacrnopma Puc. 12. Pe3ynbmamel MOOenUpPO8aHUSA

Tabnuua 4. CpaBHEHME XapaKTePUCTUK

MNapameTtp JaHHble JaHHble EanHuubl | Owmbka Ycnosusa
TexnacnopTa MOAeNnpoBaHNA
Ft 3mA 300 293 mly, 2.3% V1=5B
15mA | 450 392 13% [1=0. 5mMKA - 50mKA




